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Рік випробувань 

З 24 лютого 2022 року Асканія-Нова знаходиться в окупації. Йде 281 доба незламності 

та боротьби за життя Біосферного заповідника "Асканія-Нова" імені Ф.Е. Фальц-Фейна На-

ціональної академії аграрних наук України… 

Попри жорстокі реалії війни та усупереч критичній масі організаційних проблем, ус-

танова функціонує та зберігає спроможність моніторингу охоронної території, утримання 

самобутніх колекцій та ведення науково-дослідної роботи, що має глибокі корені. Століття 

тому, у 1922 році, видано перший том "Вістей державного степового заповідника "Чаплі" 

(Асканія-Нова)". Ці паростки природоохоронної наукової думки були загублені репресіями 

у 1931 році, проте не забуті. У 1998 році, до сторіччя заповідання асканійського степу, від-

новлено видання "Вістей Біосферного заповідника "Асканія-Нова", що набули широкого ви-

знання та стали незмінним майданчиком для діалогу наукової спільноти та публікації ре-

зультатів фундаментальних і прикладних досліджень, здійснених на теренах природно-за-

повідного фонду України.  

Даний том є XXIV за ліком, але виокремлюється з усіх попередніх. Сам факт його 

верстання та, зрештою, виходу у світ за надскладних обставин воєнного часу ‒ чергове ви-

пробування, пройдене з гідністю.  

На сторінках часопису оприлюднено широке коло актуальних природоохоронних 

питань, зокрема з хорології та біотопічної приуроченості рідкісних видів рослин, видового 

багатства рослинних угруповань та біотопів, фітоценотичної класифікації, інвентаризації 

флори судинних рослин, мікологічних та ліхенологічних розвідок у об'єктах природно-за-

повідного фонду, вивчення видового різноманіття, адаптацій і популяційної динаміки ор-

нітофауни, ентомологічних та гельмінтологічних досліджень, теорії, методів і практичних 

аспектів інтродукції та реінтродукції у зоологічному парку "Асканія-Нова" та дендроло-

гічному парку загальнодержавного значення "Асканія-Нова", музейної справи, фітосозо-

логії та критики.  

Географія досліджень охоплює Біосферний заповідник "Асканія-Нова", природні за-

повідники "Михайлівська цілина", "Дніпровсько-Орільський" та "Єланецький степ", Геть-

манський національний природний парк, степи басейну Дністра, долин Південного Бугу 

та Інгулу, лучні біотопи пониззя Дніпра, долин Західного Бугу, Десни та Снову, Карпатсь-

кий та Азово-Чорноморський регіони, Київський мегаполіс. До публікації статей долучи-

лись фахівці національних природних парків "Галицький", "Гуцульщина", "Черемоський", 

"Кам'янська Січ", Національного ботанічного саду імені М.М. Гришка, Ботанічного саду 

ім. акад. О.В. Фоміна, Кременецького ботанічного саду, Криворізького ботанічного саду, 

Національного науково-природничого музею НАН України, Інституту ботаніки ім. М.Г. Хо-

лодного, Херсонського державного університету, Національного медичного університету 

ім. О.О. Богомольця, Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Мака-

ренка, Мелітопольского інституту екології та соціальних технологій ЗВО "Україна", Хар-

ківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди, Національного 

лісотехнічного університету України. 

Видання унаочнює спільні зусилля з продовження традицій заповідної справи у су-

часній історії Біосферного заповідника "Асканія-Нова" та загальну віру у його майбутнє за 

всебічної підтримки колег та природоохоронної спільноти. 
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